
„Ha meg nem tértek” 
Alkalom: vasárnap de 
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Ige:  
L: Lk 13,1-9 
T: Jel. 16,8-9 „A negyedik angyal is kiöntötte a poharát a napra, és megadatott neki, hogy 
gyötörje az embereket annak tőzı sugarával; és az emberek gyötrıdtek a nagy hıségben, és 
káromolták az Isten nevét, akinek hatalma van ezek fölött a csapások fölött, de nem tértek 
meg, hogy dicsıséget adjanak neki.” 
 

1. A napokban találtunk egy levelet itt a templomban. Így hangzik a rövid írás: „Szomorú a lel-
kem mindhalálig, a toronykakas, gömbök, a súlyos sárgaréz bronz soványabbak, meg a színük is 
más lett. Atyáink nem dekáztak. Ragaszkodok az eredeti régihez, addig nem is adakozok. Nézzék 
meg a munkát.” 

Sajnos nem tudjuk ki írhatta, ezért innen válaszolok remélve azt, hogy válaszom eljut a pana-
szoshoz. A templomfelújítást pontos építészmérnöki és régészeti munka elızte meg. Nagyon pontos 
terveket készítettek, és számos hatóság ellenırizte a terveket, mielıtt kiadták volna az építési enge-
délyt. A templomfelújítással egy kiválóan felkészült céget bíztunk meg. Amióta a felújítás elkezdı-
dött számos alkalommal jöttek ellenırizni a hatóságok az építkezést, és mind az elvégzett munká-
val, mind pedig a munkásokkal meg voltak elégedve, mindent rendben találtak. 

A levélíró sárgarezet és bronzot emleget. El kell azt mondani, hogy a tornyot díszítı gömbök, 
kakas és csillag egyetlen deka sárgarezet sem tartalmaztak. Egyszerő vaslemez volt citromsárgára 
festve. A gömböket ki kellett cserélni, mert el voltak rozsdásodva. Az a bádogos, aki az új gömbö-
ket csinálta, saját lelkiismeretétıl indíttatva sokkal szebb és díszesebb gömböket készített a régiek 
helyett. Valóban más lett a színük, mert a citromsárga festés helyett aranyozva lettek a díszek, mert 
így szebb és méltóbb. 

Valaki még azt is szóvá tette, hogy a tornyot miért kellett átépíteni ide. Megnyugtatásul hadd 
mondjam, hogy 1763 óta a torony ugyanott van. 

2. Testvérek! Számomra döbbenetes, hogy ilyen gondolatokkal foglalkoznak az emberek, 
ugyanakkor a lényeget pedig egész életükben nem veszik észre! Mert a lényeg, hogy a csillag és 
minden egyes gömb, melynek egy hegyes csúcsa van, felfelé mutat, Istenre mutat. Azt mondják 
ezek a díszek, hogy emberek vegyétek már észre, hogy Isten felettetek van! Vegyétek már az esze-
tekbe, hogy bármikor Isten színe elıtt kell megállni! 

A Jelenések könyvébıl szombaton olvastuk az elıbb hallott Igét: Jel. 16,8-9 „A negyedik angyal 
is kiöntötte a poharát a napra, és megadatott neki, hogy gyötörje az embereket annak tőzı sugará-
val; és az emberek gyötrıdtek a nagy hıségben, és káromolták az Isten nevét, akinek hatalma van 
ezek fölött a csapások fölött, de nem tértek meg, hogy dicsıséget adjanak neki.” 

Fájdalmas látni azt, hogy körül vesznek bennünket a jelek. Azok a jelek, melyek Istenre mutat-
nak föl, és mindenfelıl csak az istenkáromlást lehet hallani. Mindenért Istent teszik felelıssé. „Hol 
van Isten ilyenkor? Hogy engedheti meg, hogy tragédiák történjenek?!” Isten ezeket azért engedi 
meg, hogy mi vegyük már észre, hogy még tart a kegyelem! Isten még rajtad könyörül, neked még 
ad idıt, de nem azért, hogy lényegtelen dolgokon bosszankodj, hanem azért hogy átadd az életedet 
Neki, és a Megváltó Krisztustól bőneidre bocsánatot kérj! 

3. Jézushoz néhányan odamennek, és egy tragikus hírt közölnek vele. Galileai emberek Jeruzsá-
lembe mentek, hogy áldozatot mutassanak be. Pontosan nem lehet tudni, hogyan de Pilátus katonái 
lemészárolták ezeket az embereket. 

Abban az idıben azt gondolták az emberek, hogy akit valamilyen tragédia ér, akkor az az ember 
sokkal bőnösebb volt az átlagnál. Jézus egyértelmően kijelenti, hogy azok a galileai emberek nem 
voltak sem rosszabbak, sem jobbak másoknál, nem ezért történt a tragédia. Sıt, Jézus emlékezteti 
körülötte lévıket arra a tragédiára, mely a Siloám tava mellett történt, amikor összedılt a torony, és 
a romok alatt 18-an vesztették életüket. İk sem voltak rosszabbak másoknál. Igen, történnek tragé-
diák, amelyeknek az okát nem látjuk. Ezeket úgy kell nézni, hogy jelként állnak elıttünk. Arra mu-
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tatnak, hogy nekünk, akik élünk, még adott Isten idıt, hogy megtérjünk, és megbánjuk bőneinket. 
„Ha meg nem tértek, mindnyájan hasonlóképpen vesztek el.” – mondja kétszer is Jézus.  

Van egy terméketlen fügefa. Évek óta nem terem már gyümölcsöt. A gazda azt mondja a kerté-
szének, hogy kár tovább tartani a fát a kertben, vágja ki. De a kertész kéri a gazdát, hogy még le-
gyen türelmes. İ körül ássa, megtrágyázza, mindent elkövet még egy évig, hogy a fa gyümölcsöt 
teremjen. Ha akkor sem terem, hát legyen, vágja akkor ki a fát. 

4. Kedves Testvérek! Tegnap az építkezésen súlyos baleset történt. Egy fiatalember leesett a 
bontás alatt lévı állványról. Néhány órával késıbb a kórházban meghalt, olyan súlyos sérülései vol-
tak. Mindenki felteszi a kérdést, hogy miért? Talán van, aki most Istent vádolja ezért a tragédiáért.  

El kell mondani, hogy én minden nap kint vagyok az építkezésen. Látom, hogy ezek az emberek 
fölkészültek és nagyon jól dolgoznak. Rendszeresen van munkavédelmi ellenırzés, sıt, néhány 
nappal ezelıtt az állványzatot ellenırizte a hatóság, és rendben talált mindent. Ez a tragédia mégis 
megtörtént. Igazából nem lehet tudni, hogy miért. Találgatni felesleges.  

Ahogy minden ószövetségi próféta tette, úgy Jézus is azt mondta, hogy legyen ez jel számunkra. 
A megtérés és az Istenhez fordulásnak a jele és alkalma. 

A gazda, Teremtı Istenünk, talán már megvizsgálta a te életedet is, hogy terem-e gyümölcsöt? 
Lehet, hogy Jézus Krisztus még úgy könyörgött a te életedért, ahogy a kertész a fügefáért könyör-
gött. Mert nem elég a templomba eljönni akár egy életen keresztül minden vasárnap, ha az életedet 
nem adod át Krisztusnak és nem vallod ıt megváltónak, szabadítónak, akkor még a templomból is 
el lehet kárhozni. 

5. Testvéreim a Jézus Krisztusban! Elıttünk van a terített asztal. A kenyér azt jelenti, hogy Jé-
zus Krisztus szenvedett és a Golgotán meghalt értünk. A bor azt jelenti, hogy kiontották vérét, de ez 
értünk meghozott áldozat volt azért, hogy neked és nekem új életünk lehessen. Mert van új kezdet! 
Még tart a kegyelem! Fogadd be szívedbe Jézust, és higgy İbenne, hogy İ lehessen életed 
Ura!  

Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz ıbenne, el ne vesszen, 
hanem örök élete legyen. Jn. 3,16 

„Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!” (ApCsel. 16,31) 
Ámen.  


